Noc s Andersenem v ZŠ Sloup

Z pátku 31. 3. na sobotu 1. 4. zažily děti ve Sloupě neobyčejnou noc. Poprvé jsme se připojili se k celoevropskému projektu Noc s Andersenem, věnovanému rozvoji dětského čtenářství.

Navečer začíná být kolem školy pěkně živo. Přicházejí skupinky dětí se spacáky, karimatkami a velkými taškami (u někoho to vypadá, že se do školy stěhuje natrvalo). Odhodlaně vcházejí do školní budovy, kterou tak dobře znají, ale dnes to bude něco úplně jiného. Hned u vchodu první úkol – tajný lísteček – nikomu neukazovat a dobře schovat. Odložit si svoje věci na spací místečko a už se všichni scházíme ve velké družině. 70 dětí z I. stupně! 

A pouštíme se do práce. Páťáci se rozdělují na dvě skupinky a pouštějí se do projektu, ve kterém ostatním představí pana Hanse Christiana Andersena,  další skupinky pracují  s jeho pohádkami  a nejmenší prvňáčci skládají rozbité zrcadlo zlé královny – rozstříhané ilustrace k pohádkám. V počítačové učebně je živo, páťáci stihnout i chatovaní  s ostatními dětmi, které tráví noc ve školách a knihovnách. Blíží se osmá hodina,venku se pomalu stmívá a děti představují ostatním svoje projekty. Moc se jim povedly! 

Je čas na svačinu od maminky a potom už se z batůžků vyloupnou barevné lampiony. Počasí nám přeje, přestává pršet, tak rychle zapálit svíčky a hurá do ulic!  Barevná světýlka poutají pozornost, lidé vykukují z oken, překvapeni jsou řidiči i místní hasiči, jejichž zásah  jsme naštěstí nepotřebovali. Dopadlo to výborně! 

Teď už je pořádná tma, nastává hodina duchů. Zlá ledová královna ukryla poklad do ledové jeskyně a my se jej pokusíme najít. Je čas vytáhnout ze skrýše onen tajný lísteček a podle obrázku najít kamaráda, se kterým projdeme strašidelnou stezku až k ledové jeskyni. Prvňáci se chytají za ruku svých páťáků a mají trošku strach, školní chodby osvětlené jen malými plamínky svíček působí strašidelně a co když tam za rohem vyskočí strašidlo!? Nakonec všichni dorazí k ledové jeskyni – tedy k ledničce ve sborovně, která skrývá čokoládové překvapení. Ledová královna hrozí tím, že nás v jeskyni uvězní, ale my se nedáme!

Čeká nás totiž pyžamová diskotéka v tělocvičně. To už se hodiny blíží k půlnoci. Myslíte, že děti jsou unavené a ospalé? Nevypadá to tak. S nadšením cvičí erobik  a vůbec jim nevadí, že už je sobota. Tak poslední písnička a hurá do hajan. Paní učitelky otvírají pohádkové knížky a začínají číst. Na cestu do říše snů naše děti doprovázejí Křemílek s Vochomůrkou, víla Amálka, hajný Robátko, Rumcajs ...

A už je tu sobotní ráno. Čeká nás pohádkový kvíz, před kterým se pořádně posilníme - dvacet litrů kakaa a patnáct velkých vánoček zmizí během chvilky. Se svým kamarádem ze stezky odvahy  při kvízu vzpomínáme, co jsme si ze včerejška zapamatovali. Naše Noc s Andersenem končí. Pohádkové knížky putují do batůžků (už dnes večer si z nich budou mnozí nocležníci zase číst), školní chodby  jsou zase ztichlé a opuštěné jako každou sobotu. 

Nashledanou za rok, pane Andersene! 

                                                                                     Mgr. Michaela Matějková

