Podruhé jsme nocovali s Andersenem

Je pátek, 30. března, šest hodin večer. Kolem školy je podivně živo – maminky, tatínkové, babičky i sourozenci ale zůstávají venku, dnešní noc  patří knížkám a dětem z I. stupně. Letos se jich sešlo 66.

Prostřednictvím supermoderní učební pomůcky – naší nové interaktivní tabule - se dětem představují strašidla, o jejichž existenci už nyní, když jsme je všichni viděli na vlastní oči, nikdo nepochybuje. Každý z nás má doma Zašupšáka, schovávače věcí, Koláčovou dušinku, která napeče báječné dobroty a někdy i Hnusníka, libujícího si ve špinavých ponožkách.  Odhalit strašidla a skřítky, kteří s námi pobývají ve škole, to byl další úkol pro malé nocležníky.

Venku se stmívá a skupinky dětí se scházejí v družině, aby ostatním představili svoje školní strašidlo. Najednou zhasíná světlo, rozletí se dveře a vběhne tmavá postava s bílým obličejem. OPRAVDOVÉ STRAŠIDLO!! A mluví!! „Jsem duch Hanse Christiana Andersena!“ zahřmí strašlivým hlasem. Ti starší se už začínají usmívat.To není žádný duch, to je pan ředitel!! Přijel se za námi podívat a přečetl nám krásnou Andersenovu pohádku Císařovy nové šaty.

Z toho leknutí nám pořádně vytrávilo, svačina od maminky přišla náramně vhod. A hurá do ulic, na průvod s lampiony. Barevná světýlka a rachtot bubínků vylákaly do ulic i dospělé, někteří se k našemu průvodu přidávají. Zdárně zdoláváme i kritický úsek cesty kolem hřbitovní zdi a pomalu se vracíme do školy.

 Pod roušku noci se hodné děti mění na skřítky, čerty, ježibaby... a začíná ples strašidel. Postupně vyrážejí prokázat svoji odvahu a prozkoumat temné školní chodby. Malá světýlka a stopy bílé paní je dovedou až ke stolečku, kde za podpis na listině strašidel získávají los do půlnoční tomboly. Ani strašlivé kvílení ducha paní učitelky Doležalové nikoho neodradilo a všichni si z plesu odnesli pěknou výhru.

Ze strašidel jsou už zase hodné děti. Rychle do spacáku, čtení pohádek začíná. Do říše snů nás doprovázejí vodníci, ježibaby, čertíci a víly.

Tak zase za rok, pane Andersene...

                                                                                 Michaela Matějková

