Ve dnech 27.4. – 2. 5. 2007 jsem spolu s 9 žáky naší školy absolvoval zájezd do Londýna a Oxfordu. V pátek ráno jsme vyrazili směr Praha, Rozvadov a Frankfurt, kde nám létala letadla těsně nad střechou autobusu. Pokračovali jsme přes Lucembursko, Belgii až do francouzského Calais, kde jsme se nalodili na trajekt. 

Po příjezdu do Londýna nás čekala památka s nejdelší historií – The Tower of London, kde jsou mimo jiného uloženy královské korunovační klenoty. Odpoledne jsme prošli Trafalgarské náměstí s pomníkem admirála Nelsona a Národní galerií. Odtud to bylo jen kousek na Leicester square, Piccadily circus, China town a Covent Garden. Prohlídku jsme završili projížďkou na London Eye – 135 metrů vysokém „ruském kole“, které provozují British Airways. Večer si nás pak „rozebraly“ anglické rodiny.
Druhý den jsme měli na programu královský hrad Windsdor a odpoledne Legoland, ze kterého někteří ani cestu ven nemohli najít… 

V pondělí nás přivítal Oxford s celou svou univerzitou a exteriéry i interiéry, které jsou využívány pro natáčení filmů s Harry Potterem. Velká síň nás zaskočila svými malými rozměry.

Poslední den našeho pobytu v Londýně nás čekala náročná procházka. Začali jsme u Big Benu a Parlamentu,  jen přes silnici stojí Westminsterské opatství a katedrála. Přes Downing street, sídlo anglického premiéra, jsme došli k budově královské jízdy a po průchodu St. James parkem jsme stanuli před Buckinghamským palácem. Po nezbytném focení nás londýnské metro převezlo do Greenwich, kde na nás čekalo Námořní muzeum s artefakty z Titanicu, královská observatoř a Muzeum času. Mnozí využili možnost vyfotit se na nultém poledníku. Tím jsme ukončili naše poznávání britské metropole, nasedli jsme na autobus a druhý den v podvečerních hodinách jsme dorazili domů. 
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