VÝUKA 8. ROČNÍKU V PRAXI

V úterý 27. dubna probíhala výuka žáků 8. ročníku trochu jinak, než je obvyklé.

V osm hodin ráno nezasedli do školních lavic, ale ke stolkům v Informačním a poradenském středisku Úřadu práce v Blansku. Dvě vyučovací hodiny utekly jako voda, žáci se dozvěděli něco nového o sobě, ale hlavně o oborech a školách, na které by chtěli po absolvování základní školy odejít. Velmi je zaujaly popisy jednotlivých povolání, které si pečlivě prostudovali a zajímavé poznatky si pečlivě zapisovali do svých portfolií předmětu volba povolání. Zajímavé byly i  informace o nabídkách volných pracovních míst našeho okresu.

Další část výuky probíhala na SOŠ a SOU na Bezručově ulici. Ve škole nás přivítal pan ředitel Ing. Pavel Čípek, který nejprve žákům krátce představil nabídku studijních i učebních oborů. 

Potom se z osmáků na krátkou dobu stali studenti střední školy. Podle zájmu se rozdělili na skupinu zájemců o gastronomii, výpočetní techniku a strojírenství a v doprovodu učitelů odešli do svých nových učeben. V cvičné kuchyni se pozorně sledovalo, ochutnávaly se míchané nápoje a flambované dobroty, strojaři pracovali s počítačovým programem, ve kterém sestavovali prvky stavebnice a došlo i na výrobu jednoduchého zařízení s blikajícími žárovkami.

Žáci byli s ukázkami výuky na střední odborné škole velmi spokojeni, mnozí o studiu na této škole uvažují , a tak byli rádi, že si mohli vše prohlédnout a vyzkoušet. Všichni si na památku odnesli certifikát o absolvování  praktického výcviku ve zvoleném oboru.

