Srbsko mýma očima

 Naše škola má družbu se základní školou ve městě Kragujevac. Letos jsme se my vydali na návštěvu do Srbska. Byl to pro nás neobyčejný zážitek, protože  když bydlíte v cizí zemi v cizí rodině, na vlastní oči poznáte, jak tam lidé žijí. 

Rodiny, které se o nás staraly, se nám snažily ukázat co nejvíc z jejich města a zvyků. Jedli jsme tradiční jídla, překvapilo nás, že v Srbsku jedí téměř všechna jídla studená. Ke každému jídlu se podává bílý chleba, podobný naší vece. Také jsou zvyklí velmi pozdě večeřet, zřejmě proto, že žijí víc nočním životem, než jsme v Čechách zvyklí. Rádi se baví, tancují, jsou velmi ochotní, srdeční a družní. To zažili naši učitelé hned první večer po příjezdu do města, kdy je ředitel školy odvedl na svatbu syna svého přítele, kde bylo 450! hostů.
Srbové se rádi pěkně oblékají, méně jim záleží na tom, jak vypadají jejich domy. I když nemají příliš vysoké příjmy (platy jsou oproti České republice asi poloviční, ceny téměř stejné), často chodí na večeře do restaurace a po městě jezdí taxíky.

Moc se nám líbil program, který pro nás připravili. Zúčastnili jsme se průvodu na oslavu Dne města, večerního koncertu a ohňostroje, jeden den jsme strávili v  Bělehradu a také jsme si prohlédli školu a zahráli si florbal, basketbal a stolní tenis.

Celý výlet se nám moc líbil, potkali jsme nové přátele a užili si spoustu zábavy.
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