Fotková výzva
	Během distanční výuky proběhla v rámci tělesné výchovy hra s názvem Fotková výzva. Zapojení byli chlapci z 5., 8. a 9. tříd.
Před samotnou výzvou bylo pořízeno 50 snímků ze Sloupu, spádových vesnic 
a blízkého okolí, na kterých se objevily památné stromy, boží muka, kulturní domy, kostely, vyhlídky, rybníky, kříže, pomníky apod.). Jednotlivé snímky byly ohodnoceny 2 až 5 body a následně odeslány v prezentaci žákům. Principem výzvy bylo ‘ulovit‘ 
co nejvíce snímků a získat za ně příslušný počet bodů. K ulovení snímků bylo třeba, aby žáci poznali jednotlivá místa na snímcích, navštívili je a pořídili identické snímky, na kterých museli být zachyceni také oni.
[bookmark: _GoBack]Všichni žáci, kteří se do výzvy zapojili, byli ohodnoceni známkou a nejpilnější sběratel z každého ročníku ještě sladkou odměnou. V 5. třídách se nejúspěšnějším lovcem stal Jindra Skácel (5. A), v 8. třídách nejvíce bodů nasbíral Tomáš Kubinger (8. B) a z deváťáků si nejlépe vedl Vojta Skácel (9. A). Kluci Skácelovi se také stali absolutními vítězi celé výzvy, když se jim podařilo nasbírat 145 bodů za 47 ulovených snímků z celkových 50.
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